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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σύσκεψη υπό τον Ευ. Τουρνά στα Ιωάννινα για το επιχειρησιακό σχέδιο 
δράσης στο πλαίσιο της χειμερινής περιόδου 

                                               Σάββατο, 30  Νοεμβρίου 2024 

Τα Ιωάννινα, για τα μέτρα πρόληψης και ετοιμότητας στην ευρύτερη περιοχή έναντι των 

επικίνδυνων φαινομένων λόγω χειμερινής περιόδου (πλημμύρες, χιονοπτώσεις κ.α), 

επισκέφθηκε χθες ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Ευάγγελος 

Τουρνάς.  

Στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε υπό τον κ. Τουρνά μετείχαν στελέχη και εκπρόσωποι 

των Περιφερειών Ηπείρου, Δυτικής Μακεδονίας και Ιονίων Νήσων, στελέχη Πολιτικής 

Προστασίας Περιφέρειας Ηπείρου, Δυτικής Μακεδονίας και Ιονίων Νήσων, η ηγεσία της 

Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Ηπείρου, της 8ης Μηχανοποιημένης 

Ταξιαρχίας των Ενόπλων Δυνάμεων, εκπρόσωποι της Δασικής Υπηρεσίας, του Λιμενικού 

Σώματος, του Ε.Κ.Α.Β και της ΛΕΚ Πρέβεζας.   

Η συζήτηση ξεκίνησε με τον απολογισμό της φετινής αντιπυρικής περιόδου, στο πλαίσιο της 

οποίας τονίσθηκε η αποτελεσματική συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων Πολιτικής 

Προστασίας (Πυροσβεστικό Σώμα, Ελληνική Αστινομία, Ένοπλες Δυνάμεις, Λιμενικό Σώμα, 

Δασικές Υπηρεσίες, Τοπική Αυτοδιοίκηση α’ και β’ βαθμού, εθελοντές κλπ.) σε πρωτοφανείς 

συνθήκες κλιματικής κρίσης.  

Ο κ. Υφυπουργός ανέφερε ότι η χώρα μας βρέθηκε σε βαθμό επικινδυνότητας «4» και «5» 

νωρίτερα από άλλες χρονιές, με τον κρατικό μηχανισμό να παραμένει σε ετοιμότητα για έξι 

μήνες. Ο κ. Τουρνάς ευχαρίστησε όλα τα στελέχη του κρατικού μηχανισμού για την τεράστια 
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προσπάθειά τους, σημειώνοντας ότι σχεδόν το σύνολο από τις 6.000 πυρκαγιές που 

εκδηλώθηκαν στη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου, αντιμετωπίστηκε σε πρώτο χρόνο.  

Ο κ. Τουρνάς στάθηκε και στη συμβολή των drones, όπως επίσης στις έμφορτες περιπολίες 

που συνέβαλαν σημαντικά στην άμεση παρέμβαση, ενώ δεν παρέλειψε να αναφέρει τη 

χρησιμότητα του 112 και να ανακοινώσει ότι η προετοιμασία και η επικαιροποίηση του 

επιχειρησιακού δόγματος για την επόμενη αντιπυρική περίοδο, θα ξεκινήσει από τώρα.   

Στη συνέχεια, η συζήτηση επικεντρώθηκε στην ενίσχυση των επιχειρησιακών αναγκών, στο 

συντονισμό και το σχέδιο δράσης για την αντιμετώπιση κάθε επικίνδυνου φαινομένου στο 

πλαίσιο της χειμερινής περιόδου, ενώ ο Υφυπουργός μίλησε και για την πορεία του 

προγράμματος «Αιγίς» μέσω του οποίου πραγματοποιείται μια σημαντική επένδυση στις 

δομές, στον εξοπλισμό, στα τεχνολογικά συστήματα και στον ανθρώπινο δυναμικό του 

Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας.  
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